
Suunnistava Uusimaa ry:n kevätkokous

26.3.2008, pöytäkirja

Aika: 26.3.2008 klo 18
Paikka: Pirkkolan uimahalli, Helsinki

1 Kokouksen avaus

Hallituksen puheenjohtaja Jorma Helin avasi kokouksen klo 18.06. Samalla palkittiin kukilla
ja Suunnistavan Uudenmaan erikoismitalilla nro 26 Katri Kleemola, joka päätti alkuvuonna
kuusi vuotta kestäneen kautensa alueen nettisivujen ylläpitäjänä.

2 Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjan tarkasta-

jien ja ääntenlaskijoiden valinta

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Ismo Turunen, sihteeriksi Pauli Juutilainen, sekä pöytäkir-
jan tarkastajiksi Harri Koski ja Päivi Saarikoski. Päätettiin, että pöytäkirjan tarkastajat
toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina.

3 Kokouksen laillisuus, päätösvaltaisuus ja läsnäolevien toteami-

nen

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Lista läsnäolijoista on liitteessä 1. Paikalla
oli 15 seurojensa valtuuttamaa edustajaa valtakirjan kanssa. Heidän lisäkseen paikalla oli
kahdeksan henkeä ilman valtakirjaa. Valtakirjojen tarkastajina toimivat Pauli Juutilainen ja
Synnöve Miettinen.

4 Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Päätettiin ottaa kokouskutsussa esitetty asialista kokouksen työjärjestykseksi.

5 Vuoden 2007 toimintakertomus, tilinpäätös ja tilintarkasta-

jien lausunto

Jorma Helin kävi läpi vuoden 2007 toimintakertomuksen. Huolestuttavana asiana kertomuk-
sesta erottui raportoimattomien uusien karttojen suuri lukumäärä. Sen sijaan kuntorastien
raportointi on tarkentunut, mistä kiitokset seuroille. Toimintakertomukseen lisättiin mainin-
nat pääkaupunkiseudun ja Keski-Uudenmaan nuorten sarjasuunnistuksista, sekä testijuoksu-
jen uuden sähköisen ajanottojärjestelmän käyttöönotosta. Näillä lisäyksillä toimintakertomus
hyväksyttiin muilta osin muutoksitta. Koko toimintakertomus on liitteessä 2.

Rasti-Jyryn Reijo Seitajoki saapui paikalle tässä vaiheessa.



Reimo Uljas esitteli tilinpäätöksen, joka on kokonaisuudessaan liitteessä 3. Keskusteltiin
valmennusryhmän tuottamasta ylijäämästä, joka johtui aiottua vähäisemmästä toiminnasta.
Tarkoitus on, että jatkossa kaikki ryhmälle osoitetut rahat käytetään valmennustoimintaan.
Tilintarkastajien lausunnon luki kokouksen puheenjohtaja.

Ennen seuraavan kohdan käsittelyä pidettiin kahvi- ja pullatauko, jonka aikana
Suunta-Veikkojen Pekka Väisänen saapui kokoukseen.

6 Päätetään vuoden 2007 tuloslaskelman ja taseen vahvistami-

sesta.

Vahvistettiin vuoden 2007 tuloslaskelma ja tase.

7 Päätetään vastuuvapauden myöntämisestä vuoden 2007 hal-

litukselle

Myönnettiin vastuuvapaus vuoden 2007 hallitukselle.

8 Hallituksen täydentäminen

Hallitus on sinnitellyt toista vuotta ilman koulutuksesta vastaavaa henkilöä, mikä näkyy myös
toiminnassa. Koulutusohjaajaa ei tässäkään kokouksessa löytynyt, joten edelleen seuroille jäi
voimaan etsintäkuulutus sopivan henkilön löytämiseksi mahdollisimman pian.

9 Liittovaltuustoehdokkaiden valinta

Päätettiin yksimielisesti esittää SSL:n liittokokoukselle 30.3., että Suunnistavan Uudenmaan
varsinaisiksi edustajiksi liittovaltuustoon kaudelle 2008-11 valittaisiin Synnöve Miettinen,
Reimo Uljas ja Vesa Tervo. Äänestyksen perusteella varajäsenehdokkaiksi päätettiin Pauli
Juutilainen (12 ääntä) ja Pirjo Mäkinen (9), lisäksi ehdolla oli Tapani Partanen (7). Äänestys
toteutettiin suljettuna lippuäänestyksenä siten, että kukin äänivaltainen osallistuja sai äänestää
korkeintaan kahta henkilöä, ja yhden henkilön antamat äänet olivat samanarvoisia. Äänten-
laskijoiden pöytäkirja on liitteessä 4.

Tässä yhteydessä Reimo tiedotti ehdottaneensa yhdessä Synnöven kanssa Jorma Heliniä
liittohallituksen todennäköisesti vapautuvalle paikalle joko varapuheenjohtajaksi tai jäseneksi.
Kokousväki suhtautui ehdotukseen myönteisesti.

10 Hallituksen esittämät ja jäsenten vireille panemat asiat

Näitä ei ollut.



11 Muut asiat

• Pekka Väisänen muistutti alueen järjestämästä järjestyksenvalvojakurssista. Lisää o-
sallistujia tarvittaisiin, jotta kurssi olisi toteutettavissa. Ilmoittautumistakaraja oli ko-
kousiltana.

• Tiina Moisander mainosti 5.4. pidettävää lastenratojen suunnitteluun keskittyvää ratames-
tarikurssia, jonka ilmoittautumistakaraja on 30.3.

12 Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja kiitti osallistujia ja päätti kokouksen klo 19.45.

Kaikki päätökset tehtiin yksimielisesti, ellei tekstissä toisin mainita.

Ismo Turunen Pauli Juutilainen
Puheenjohtaja Sihteeri

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulkua vastaavaksi

Harri Koski Päivi Saarikoski

Liitteet:

1. Osallistujat

2. Toimintakertomus 2007

3. Tilinpäätös ja tase

4. Ääntenlaskijoiden pöytäkirja


